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 Καταγγελία για την επίθεση κατά των εκπαιδευτικών στο Υπουργείο 

Παιδείας την Παρασκευή 2/3/2018 

 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Πραγματοποιήθηκαν την Παρασκευή 2 Μαρτίου Μεγάλα, Μαχητικά & Αποφασιστικά 

Συλλαλητήρια  με συμμετοχή χιλιάδων αναπληρωτών και μόνιμων εκπαιδευτικών από όλη την 

επικράτεια στην Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη και πολλές πόλεις της χώρας με κυρίαρχο αίτημα 

μαζικούς – μόνιμους  διορισμούς για την κάλυψη όλων των πραγματικών αναγκών στην 

εκπαίδευση.  

Καταγγέλλουμε και καταδικάζουμε την Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ και ιδιαίτερα τον 

Υπουργό Παιδείας που έδειξαν για άλλη μια φορά το αυταρχικό τους πρόσωπο, το πρόσωπο της 

ΠΡΩΤΗΣ φοράς ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ Κυβέρνησης, χτυπώντας απρόκλητα τη μαζική απεργιακή 

συγκέντρωση των εκπαιδευτικών στο Υπουργείο Παιδείας. 

Τα ΜΑΤ στο Υπουργείο Παιδείας επιτέθηκαν με βίαιο τρόπο, έριξαν χημικά στους 

εκπαιδευτικούς που διαδήλωναν δυναμικά έξω από το Υπουργείο Παιδείας και απαιτούσαν 

μαζικούς διορισμούς, μόνιμη και σταθερή εργασία, καμία απόλυση αναπληρωτών/τριών. Η επίθεση 

αυτή είχε σαν αποτέλεσμα να οδηγηθούν δύο συνάδελφοί μας αναπληρωτές στο νοσοκομείο. 

Είναι η ίδια Κυβέρνηση που ενώ κάθε χρονιά υπόσχεται διορισμούς 10.000 ή και 20.000 

εκπαιδευτικών [Μπαλτάς – Φίλης – Γαβρόγλου], έρχεται κάθε Ιούνιο και απολύει 25 χιλιάδες 

συναδέλφους μας. Συναδέλφους μας που τους οδηγεί στην εξαθλίωση, τη μόνιμη περιπλάνηση και 

την ομηρία και από την άλλη δείχνει πόσο καλή είναι στην εξυπηρέτηση των μεγάλων οικονομικών 

συμφερόντων. 

Αυτή η αναίτια επίθεση πήρε δυναμική απάντηση από τους/τις συγκεντρωμένους 

εκπαιδευτικούς, που έχοντας ταξιδέψει από όλη την Ελλάδα κάνοντας αμέτρητα χιλιόμετρα, 

έκαναν κατάληψη στο Υπουργείο Παιδείας, απαιτώντας μόνιμους διορισμούς και φώναξαν δυνατά 

για άλλη μια φορά: «Η τρομοκρατία δε θα περάσει». 

Η μαζικότητα του αγώνα είναι η απάντηση στον αυταρχισμό και την καταστολή. 

Συνεχίζουμε τον αγώνα για μόνιμη και σταθερή εργασία πιο αποφασιστικά, με νέες 

κινητοποιήσεις, το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα! 

 

ΔΑΚΕ / ΠΕ  Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε.  «Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ» 
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